田士

潮流风向标

尚

旅游~汽车 美食~娱乐

10

2019年12月27日 **月**期底

18982899765

□ 主编: 戚劲松 □ 责编: 张春华

元旦来了 吃喝玩乐购"嗨翻"达城

汽车、旅游、卖场、餐饮超低折扣等你来



4S店"双节"联动 这时买车最划算

"2019年12月24日一2020年1月2日,达州各大品牌汽车4S店推出了各种各样的优惠方案。"达州市汽车协会秘书长高宗顺告诉记者,12月24日到12月31日,会是优惠力度最大的几天。"今年达州整个汽车行业的销售情况不温不火,如果4S店年度销量不佳,会对整年的利润产生影响,所以会有很大的让利。"

高宗顺表示,每年12月,是 汽车厂商冲刺全年销售任务的 关键时期。为了完成年度销售 计划,甚至为了冲量完成超额任 务从而获得厂家更多返点,车价 或从12月底开始来一次短暂的 大力度下调。因为车商都是12 月31日算全年销量的,为了拉 拢消费者,4S店肯定会竞相杀 价,明里让价、暗里送优惠,消费 者还可能获赠保险、礼包等。"比 如,长安福特部分车型7-8折, 最高7折;宝马打八折左右;长 城哈佛部分车型9折左右。"

因为接近春节,元旦前后也即将迎来返乡高峰,也有很多消费者选择这个时候买车。"我先来把车型选好,24号直接4S店购车的雷先生告诉记者,"买辆车,过年开回家,陪父母过个开心年。忙碌打拼了这么几年,买辆车来犒赏自己。元旦和春节离得很近,选择在元旦前优惠多的时候把车买了,一定不会后悔。"

年底拼假去哪玩 不到两千元出国游

"一年到头忙忙忙! 年假拖

到了年底,元旦还是出去放松一下,辞旧迎新!"在达城某企业上班的李先生告诉记者,今年的工休他不会再放过了,"带着老婆孩子去丽江玩。"转眼2019年已经接近尾声,即将到来的元旦节,吸引了不少市民在年底"清零"年假。"请四休九"的拼假方式,也使岁末出游迎来了一波小高峰,元旦前后出游游客明显增多。达城各大旅行社也纷纷推出打折活动、特价路线,抢占市场,吸引顾客。

12月25日,记者从达城多家旅行社获悉,元旦假期,达城多家旅行社获悉,元旦假期,达城多家旅行社推出了追寻一米阳光、活力东南亚、魅力哈尔滨等游线,有"暖"有"冷"。达州日报业旅行社负责人向记者介绍,元旦假期选择29日出游,南区避开高峰。如有6天时间,南方城市则为首选。据介绍,元旦正值寒冬,选择海南、云南,东南亚泰国、越南等地出游的较多。对于愈冷愈想北上的达州市民来说,前往冰城哈尔滨感受雪乡魅力,也是达城多家旅行社主打活动之一。

达州假日国际旅行社朱经 理告诉记者,元旦近期推出了多 条特惠线路,针对不能出远门的 游客,推出了周边的温泉一日 游, 巴山大峡谷滑雪一日游, 低至每人一百余元,还赠送精 美礼品。"另外,长途跟团游也 很划算,像云南直飞6天5 晚,只要750元/人。越南芽庄 6天5晚,2天入住5星级的独 栋泳池别墅,每人也只需1799 "朱经理说,年末出游主题 特色鲜明, 反季温暖游与冰雪 游人气最高,购物扫货、海岛 游、温泉游、邮轮游等也较热 Γ

百货商场打折、跨年 可以嗨玩一整天

新年的氛围越来越浓,不少市民已经满怀期待地等待着2020年的到来。达城各大商场也瞄准了新年商机,纷纷开启了新一轮的促销战,同时商场喜气洋洋的氛围也吸引了不少消费者,跨年演唱会、魔术表演、音乐会…商场各出奇招,积极迎接新年消费大潮。

近日,记者走访发现,不少商 场已经开始装饰各式各样的彩灯 了,充满节日元素的装饰显得一 片喜庆。西外罗浮广场负责人告 诉记者,元旦促销、"新年大放价" 等促销宣传语节前将会贴出来。 "商家推出了力度较大的促销让 利,有的低至3折,还有满减和买 赠,让消费者走进实体卖场体验 线下消费乐"。不仅打折力度大, 为了留住消费者,各大商场还纷 纷策划起娱乐表演节目。南城升 华广场负责人称,2019年12月 31日晚,升华广场中庭将会举行 一场跨年演唱会,"以歌舞表演和 主持人现场购物直播送福利的方 式,陪大家跨年。1月1日开始, 我们外广场会有一个年货大集 市,有各种舞龙、猜灯谜、套圈等民俗表演。"

商家们忙着筹备新年活动, 达城市民们对此的关注度也非 常高。"这两天我一直持续关注 各商场的促销信息。感觉虽然 商家在做节庆活动时,花样层出 不穷,但在商品优惠方面,基本 上都尽可能给出了最大的优惠。"市民林女士告诉记者,"这 个元旦小长假要购置的东西有 很多,除了要提前选购农历新年 一家人要穿的新衣服,还要多屯 些化妆品和生活消耗品。"

吃饭记得提前订 店铺或有团购价

"中国人逢年过节,对吃团圆饭最为讲究。"市民王先生告诉记者,他已经抢先在西外老地方订下了一桌品质相当高的的大了下了一桌品质相当高的的人员说剩的包间已经不多了。"记者了解到,市内知味苑、堂聚色酒楼,西外老地方酒楼、天地人和礼宴中心,南城升华酒店、对调国际酒店等大型酒楼,记到楼,很多酒楼也根据节日调整了菜单和标准,不过总体优惠力度不大。

记者调查发现,与高档酒楼 比起来,达州市民似乎更喜欢接 地气的大众餐饮美食。"火锅、烤 全羊、烤肉! 冬天这么冷,亲戚 朋友其乐融融吃一顿热和的,不 香吗!"95后市民罗小姐十分肯 定地告诉记者,"元旦节3天,少 不了一顿火锅,或者N顿。"一些 大众餐饮店老板十分顺应市场, 为了在元旦节吸引顾客,已经提 前在大众点评、美团网等网站联 合推出家庭套餐、特价菜、折扣 宴席等线上线下优惠活动。南 城一火锅店老板向记者支招, "你想去某家店吃饭,先看看他 有没有团购券。如果没有,再进 店问他店内有没有优惠套餐 元旦吃饭记得提前预订,根据以 往年经验,如果不预订,等几个 小时都是可能的。"另外,一些桌 游吧、KTV、酒吧也会在元旦一 周前开启预订,推出元旦套餐、 新年特惠套餐来吸引消费者。

年味渐浓,市民朋友们,元 旦准备怎么嗨呢?

□本报记者 赵曼琦





